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Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Magyarkánizsa.

A MOZI
lövője,

Köiülbelül egy évtizede, hogy a 
mozgófényképek hóditó útjukon elju­
tottak Magyarországba, ahol hirtelen j 
olyan lendületet vettek, hogy, nincs j 
ország a világon ahol jobban megked- j 
vélték volna Edisounok ezt a korsza­
kos találmányát, mint éppen itt. Kü- 
lönösen Budapest az a* város, ahol a 
mozgószinbázak száma már a kávéhá- 1 
zak és a vendéglők számával vetek­
szik, pedig Budapest arról ismeretes, 
hogy aránylag neki van a legtöbb ká­
véháza, szórakozó és mulatóhelye a vi­
lágon. A budapesti nép könnyen hé­
vül, gyors és megállapodottság nélküli 
életet el és a mozi megfelel tökélete­
sen ennek a természetnek. A mozi 
gyorsan pergő és változatos cselekmé-
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nyékét mutat olyan indulatokat és olyan 
helyzeteket tud kifejezésre hozni, ame­
lyek színpadi eszközökkel el sem ér­
hetők. Csupa rohanás, automobil, gyors 
vonat, léghajó, repülőgép és a közle­
kedés minden fajta vizi és szárazföl­
di eszköze jut érvényre a vásznon.

Amikor ezt a nagy térhódítást, de 
tisztára szórakozási szempontból, ész­
revették azok, akik fölismerték a ki- 
nematographiáhan a más téren való 
hasznot is akkor már tudományos cé­
lokra is kezdlék ezt az uj találmányt 
kiaknázni. A francia akadémia termé­
szettudományi kutatások szemléltetésé­
re használta föl ezt a szenzációs fény­
képészeti eljárást és mindenki előtt is­
meretes már, hogy a növény fejlődése 
miként megy végbe, hogy lermékenyül- 
nek meg, a virágok hogy bimbódza- 
nak ki és hogy fejtik ki szirmaikat. 
Az állatvilágban megmutatta a mozi 
nekünk, a hernyó begubózásál lepké- 
véválását és se szeri- se száma azok­
nak a demonstrációknak, amelyeket a 
mozi utján könnyebben és s zeni léit e-

Hirdetések a kiadóhivatal közlemények 
a szerkesztőség címére küldendők.

többen látunk, mintha ízt évekig fi­
gyelőik i-s tanulmányoznék.

Legújabban egy komoly filozófus 
vetelt; fel azt az eszmét., hogy a leg­
el von. a hb tudomány, mint amilyen a 
fi; ózó ti a, hogy ez is a filmen legyen a 
nagy közönség számára hozzáférhető­
vé téve.

A felfedezés óta ige i sok módo- 
sitáson ment át. a találmány, folytan 
igyekeztek tökéletesíteni ét mindig úja ab 
íotographiai trükkökkel akarták gazda­
gítani a kiiiematographiát. Azonban 
egyenesen szenzációs az, amit. Edison 
kapcsolat ián régi találmányával most 
föltalált. A nagy amerikai mechanikus 
ugyanis a fonográfot a fdm mellé sze­
gőd telte társnak és most 1 iái- meg­
konstruálódott a beszélő fim, egy újabb 
mozi-lrükk, amely most már csak lé­
nyegtelen javításra szorul, mindössze 
arra, hogy a kép és a hang között ae 
legyen id beli eltorlódás és I ogy a be­
szélőgépnek ne legyen mellék zöreje.

Színházaink nagyon megérezték a 
mozi konkurenciáját és kezdetben eiő-

T A R C A.

A volontőr trükkje.
A fiatalember, aki Lőhnek Kritikus asz­

tala mellett alle, nem tartozott ahhoz a sze­
leit v fájtához, amelynek kipirul az arca és 
reszelős les/ a hangja, amikor egy ajánló­
levéllel közeledik egy szemüveges, komoly 
ut leié A vihogó szemű fiú suhancosan 
könnyelmű volt. köhögött, a széket, amely 
mellett állott, tolyton rángatta, hogy a ko­
pogása valahogyan fölébresze a kritikust, 
aki valósággal beletúrta magát az Írásába. 
Végre Löhne ur egy pillanatra fölemelte a 
fejet és idegesen nézte a fiatalembert.

Schmidt Karoly vagyok, mondta 
ez, és Giubwitz tanár ur ajánlólevelét hoz­
ta m.

A szemüveges emberek bánatos tekin­
tetével nézett a kritikus az ifjúra, aki sie­
tett hozzátenni :

— Nem színész, író szeretnék lenni és 
a pályámat az ön újságjánál szeretném kez­
deni

— Jó reklám lesz a lapunknak, az bi­
zonyos, mondta a kritikus félig kedvesen, 
félig maliciával.

— Lesz ; biztosra veszem, hogy lesz 
mondta az ifjú, az utolsó szót erősen hang­
súlyozva.

— Nohat, akkor nézzük csak az írást.
Scmidt átnyújtotta a levelet, amit Loh­

ne hangosan Ráolvasott.
„Kedves Haratom, ez a fiú itt most 

érettségizett nálam, de már három évvel 
ezelőtt találkoztam vele egy kültelek! korcs­
mában ital és kártya mellett. Az iskolai
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kérdésekre soha egy szabatos feleletet nem 
adott, de viszont soha olyan szamárságot 
nem mondott, amiért megbüntethettük vol­
na egy szekundával. Még ;gy csomó ha­
sonló jellemzést közölhetnék róla, de úgy 
gondolom, ez egymagában elég ahhoz, hogy 

i őt a társaságtokba ajánlana. Fogadd a ke­
gyeidbe CS faragj belőle embert, Barátod 
Globwilz.

A levél elolvasása után a kritikus ala­
posan végignézte a fiút és gyorsan megal­
kotta róla a véleményét. Egy léha, jó lel­
kű gyerek lehet, inkább az ötletek, sem­
mint a stilus embere.

— Mellettem lesz az Író asztala, Szín­
hazakba küldöm önt n d művészekhez, mű­
vésznőkhöz, akiktől híreket hoz és interjú­
kat A li reket ön Írja meg, az. interjúkat 

j majd tollba mondom Önnek, Ez azonban
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son ágálták ellene. Később azonban 
rájöttek, hogy ez a konkorrencia csak 
átmenetileg bántja a színházak érde­
keit, a publikum megszokta a mozi 
utján a néma színészetet és kívánko­
zik az élő és beszélő színészek után. 
így hát ebből a színházak részére nem 
hogy kár nem háramlóit, sőt ellenke­
zőleg a színházaknak ebből még hasz­
nuk is volt. Csak hogy az érem más 
oldalán ott volt a mozinak merészebb 
témái közül a rabló és detektív, a go­
nosztevő és a közrend őre közötti 
összeütközés és az ilyen cselekmények­
ben rendesen a gonosztevő volt hős­
ként föl tűntetve. Persze, hogy a fiatal 
elmékre erősen hatottak ezek a mozi­
darabok és sokan e hatásúak köszön­
hetik, hogy maguk is botlásokat kö­
vettek el. Az illetékes minisztérium be­
ható megfontolás tárgyává tette ezeket 
a dolgokat és egy törvén tervezetet 
dolgoztatott ki e mozi darabok kikü­
szöbölésére, illetőleg azoknak az ifjú­
ság elől való elvonására.

Ha a mozi jövőjét teljesen meg­
akarja alapozni, akkor inkább a Iado­
mányok és művészetek színre hozásá- I 
ra törekedjen, semmint i abló históriák 
és detektív történeteknek filmre rögzí­
tésére. Hisz nagyjában igy is van ez 
a dolog. A filmgyárak a legkiválóbb 
íróknak adnak megbízási darab k meg­
írására. ami elég garancia lesz arra, 
hogy a moziknak nem lesz káros ha­
tásuk sem a gyermekekre, s m a köny- i 
ilyen befolyásolható nagyokra, A mozi 
térhódítására pedig jellemzőbb az a 
körülmény, hogy mostanában már a 
színházak is azzal a tervvel foglalkoz­
nak, hogy helyiségeiket délutánonként, 
úgy értékesítik, hojy mozielőadásokat i 
fognak rendezni bennük.

A mozinak nagy szórakoztató és 
oktató jövője van, csak vigyázzunk 
hogy téves útra ne terel tessék.

özv. Tóth Pálnéhoz.
Az Isten dicsőségére s a saját vala­

mint kozzálariozói s felebur'tai lelki üd­
vösségéért buzgóik odó lélek még nagy ál­
dozatoktól se riad vissza s nem nyugszik 
mindaddig, míg fenkölt colját meg nem 
valósítja. Ilyen lélek az igen tisztelt Asz- 
szonyság is. Az 1913 október hó 1-én lét­
rejött s immár egyházhalósági'ag is jóvá­
hagyott szerződéssel T. Asszonyság ke­
gy vieles szándékának megvalósítására 
újabb s nagy áldozatot hozott s ezzel nem­
csak a kápolnájának ellátásáról gondos­
kodott, hanem a kérdést igen bölcsen úgy 
oldotta meg, hogy egy hitoktatási állás 
szervezésével Magyarítanizsa varos fiatal 
nemzedéke rendszeresebb vallásoktatásban 
részesülhessen. Ezen áldásiosztó intézmé­
nyekkel Igen Tisztelt Asszonyság nem­
csak a saját emlékét örökítette meg liá­
néin a magjai kanizsai híveket is örök há­
lára kötelezte. De hálás emlékezetben lesz 
T A-szonyság nagyszabású jótékonysága 
az érseki hatóság előtt is, mely egyúttal 
kéri a jó Istent, hogy T Asszonyság éle­
tét menyei áldásával bearanyozza s egy­
koron azért, hogy neki oly szép hajlékot 
létesileU, az üdvözöltek menyei hajlékában 
övökké bo'-dogitsa.

Kalocsa. 1913 október hó 27.

Kleiner Lajos s. k.
v. püspök kápt. helynek.

Magyarkanizsa város nagyköz­
séggé való visszaállítását határozta el a 
képvi-eíőteslület. Ez ellen a határozat el­
len Schöbel Miklós és társai fölobbezéssel 
éltek a varmegyénél mely úgy döntött 
hogy a község határozatát fölterjeszti a 
belügyminiszterhez.

Szomorú valóság az, amelyet most 
leírok. Városunkban rendkívül aktuallissá 
lőttek az anonym levelek és ezzel kapcso 
latban a ponyva irodalom legutolsó reme­
keinek küldése. Sajnos akadnak még lya-
nok. kik anonym levelek Írásában talál­
ják minden örömüket.

Hány békés családot már tönkre az 
anonym levelek ? Hány asszony leány és 
férfi boldogságát r bolták már el ezek f 
Számtalan példával mulathatnánk erre, de 
mindezt csak oly városokban, falvakban, 
h°L az inteligentiának oly kis töredéke la 
látható, mint a mi flegma Kanizsánkon

Par hét. sőt pár hónap óla folyton1 
jönnek panaszok s mind anonym levelek­
ről szólóinak. Nem adtunk hitelt elemién 
ezen sorok valódiságának, azonban mikor 
már az anonym lovelek címzettjei sorban 
és személyesen jelentkeztek kénytelenek 
voltunk ezen szomorú valóság előtt meg­
hajolni. Mindőn mindezekről meggyőződ­
tünk erkölcsi kötelességünknek tartjuk e/t 

: nyilvánosságra kozni, hogy a nagyközön- 
í «ég legyen itélőbirája annak a 'piszkos 

homályban rejtőző egyén esetleg egyének­
nek, kik anonym levelek írásaival egyes 
családokat tönkretesznek, leányok és fér
fiák becsületében gázolnak és mindezt 
megtorlatlanul

A számtalan levél közül, melyet szer 
kesztőségünkbo hoztak, bármelyiket ha 

j ‘növesszük borítékjáról ítélve nem is kép 
I zvljük a"iiak tartalmát A levélben bein 
! ZSHg az "énia, helyesírási hiba, az Írójá­

nak műveletlensége, mivel ez a legdurvább 
«Idusban van Írva. Úgy intézi a névtelen 
h‘vél ir6J11' hogy u címzett levelét meg- 
emlegesse. Ezért minden lehető és léla- 
l,illen eszközt felhas „ál arra hogy a le 
vei címzettjének vagy a hozzá egkőzelebb 
állónak becsületéin gázoljon, a lúggalá- 
dubb rágalmakkal illesse, sőt nem riad

nem publicisztika és ha érvényesülni akar 
ezen a pályán, akkor törekedjék egy-két 
eredeti trükkre. Mert lelep’ezm p mamákat 
vagy hatósági előkelőségeket összeszidni 
holmi botlások miatt, az mai nem hat az 
újság erejével Önnek cselekednie kell, nem 
kritizálni. Es e cselekvés uj legyen és szen­
zációs

Még tovább piédikat volna Lohne ur, 
hi a szobába be nem perdül egy hölgy, 
aki nyomban elárulta a hivatásai azzal, hogy 
a kritikus nyakaba borult drága lelkemnek 
szólította és dureas kedvességgel kerte szá­
mon azt a néhány hízelgő sort. amit a kri­
tikus már jó régen igéi t neki

A szülésznő fiatal volt, csak most ma- 
bkapott egy másodrendű operett-szín­
házhoz szerződést és tele volt szereplés vágy 
g)al A kritikus azonban ti/.idrangu niű 
vész.nőnek talalta a leányt, akit egy tisztes 
család társaságában ismert meg és ezen al­
le dómmal Ígérte azt a bizonyos „néhány 
hízelgő sort“, amit azonban önvad ,-s lelki 
undm nélkül nem Írhatott volna le Löhne 
ur most is ezúttal tahin negyvenedszer — 
felöltötte erőszakolt mosolyai, megsimogatt.i

a leány puha, selymes kezét él biztatóan 
möndta ;

Meglesz, gyermekem, meglesz ; am 
késik nem múlik. Nem lesz baj, ha két - há­
rom licitéi később válik magabol piimadon­
na.

A leány még eszes volt ahhoz, hogy 
dolgát egy keletien megjegyzéssel, vagy 
egy haragos arckifejezéssel el ne rontsa. Egy 
pukkedii, egy újabb ölelés és a színésznő, 
ahogy jött, úgy szökött ki megint a szobá­
ból.

Löhne mélyet sóhajtott és letörölte a 
szemüvegét,

— Látja, fiatal barátom, szólt oda 
Sclimidtnek, a trükkjei sorozatát megkezd­
hetné azzal, ha ezt a maga hoz illő fiatal 
hölgyet levenné a nyakamról,

Schmidt, akinek mindjárt megtetszett 
a temperamentumos és üde leány, egy pilla 
nun elvörösödött, de mindjárt föltalálta 
magat.

A jövő héten — szólt mar en- 
gemel fog meg.atog.itni ez. a kisasszony.

Ehhez cs ,|< gratulálni tudnék Ön- 
uck L e.t I ohne, aki ekkor mar egy 
lepedős'/erű újságba bujt

*A fiatalember el lógód va tilt le a szé­
kire és égj ideig az. asztalon heverő újsá­
gok között babrált. Azután fölkelt, odament 
Löhne ur asztalához, akit fölkeltett

Holnap hozom trükköt - mondta
most pedig kimegyek ., varosba, 

i hoí?y a dolog Után járjak,
Sok szerencsét I - szólt a kriti- 

! kus’ és búcsúra nyújtotta a kezét.

Schmidt pedig egyenesen a színésznő 
j direktorához ment, kiről tudta, hogy egy 

gyermek-színészt keres egy előkészületben 
levő és nagy jövedelmet ígérő szerephez.

Direktor ur. szólt, miután beírni 
tatkozott, én tudom, hogy önnek egy tiz év 
körüli leánykára van szüksége az. uj darab­
hoz Kn ajánlhatnék egyet, csakhogy a köz­
vetítés lejében egy követelésem volna

“ az ? - kérdezte izgatott kivan 
csisaggal a diiektor.

Azt akarom, hogy a kis leány part­
nere Lorenz kisasszony legyen.

Ön lehetetlenséget kivan tőlem, le- 
ieite az igazgató, Lorenz kisasszony sokkal 
fiatalabb művésznő, hogysem ilyen erős 

I szerepet bízhatnék ra.
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HÍREK.
Halottak napja. Minthogy »zen 

(■szintidőben halottak napja vasárnapra 
esnék, ősrégi egyházi rendelkezés szerint 
ily esetben nem vasárnapon, h mein hét­
főn történik a halottakról való megemlé­
kezés. Azért is a halotti veosernye és a 
temetőben tartandó ájtatosságok, nem ma 
szombaton, hanem holnap, vasárnap dél­
után végeztetnek.

A gazdasági tanácsnoki állásra 
a f ho i'H-án tartott közgyűlés Schuh­
macher Antalt választotta.

— Eljegyzés. Dr. Batla Péter ügy­
véd eljegyezte Szavndill Juliska urleányt 
Apatinban.

— Skultéty Ferencz viV megyénk ér­
demdús alispánjának a király a III—nd 
osztályú vaskoronarondet adományozta, ki 
tűnő szolgálatai elismeréséül

— Közgyűlés, November 7-ére vá­
rosunk polgármestere közgyűlést hivott 
össze melyen 13 tárgy esik tárgyalás alá.

Halálos szerencsétlenség. Katlanos 
Mátyás helybeli lakos 2 éves leánykáját 
f hó 28-án egy kocsi elütötte. A lovak 
patkója a szerencsétlen kis leány kopo­
nyáját szél taposták, a kocsi combján ment 
keresztül. Azonnal meghalt. Holttestét fel­
koncoltak

Nyílt.-tér.*)
Figyelmeztetés.

Senki fiaimnak sem pénzt, 
sem hitelt ne adjon, mert azt ki 
nem fizetem.

LACKÓ IGNÁC
*) E rovatban közlőitekért nem vál­

lal felelősséget ti szerkesztőség

kanizsai u J 8 A o

Szám 746/1913 végr.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szabadkai kir. já­
rásbíróságnak 1913. évi 718843 számú 
végzése következtében dr. Balta Péter 
ügyvéd által képviselt Magyarkanizsa; 
Keresztény Népbank javára 480 K. s jár. 
erejéig 1913 évi augusztus hó 30 án foga- 
natosilotlt kielégítési végrehajtás utján 
le felül foglalt és 656 kor fillérre becsült 
következő ingóságok, u. rn : ló kocsi, ko­
csi ül és és korcsmái felszerelések nyilvános 
árverésen viadalnak.

Moly árverésnek a zentai kir járás­
bíróság 1913-ik évi V. 729/1 számú vég­
zése folytán 480 kor tőkekövetelés, ennek 
1013. évi június hó 30 napjától járó 6 % 
kamatai, */., „/" váltódij és eddig összesen 
116 kor á6 fillérben bírói lag már meg­
állapító! költségek erejéig Magyarkanizsai 
adós üzlethelyiségében leendő megtar­
tására 1913. évi november hó 7-//V 
n.a/jjdnak délelőtti 9 órája határ­
időül kitűzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ez miéi oly megjegyzéssel hivatnak 
in eg hogy az érintett ingóságok, az I8RL. 
évi LX t. c 107. és 108. £-a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 S- 
értelmében ezek javára is elrendeltetik 

Kelt Zenián, 1913. évi október hó 23. 
napján.

Küchler Sándor
kir. jbir. végrehajtó.

Legjobb Legszebb Legolcsóbb 
varrógép gramofon kerékpár

Kedvező részlet fizetéssel is beszerez­
hető jótállás mellett.

Donnauer Jenőnél
ugyanott nagy választékban és olcsó 

; áruK mellett gramofonlemezek, ke­
rékpár és varrógép alkatrészek, 
továbbá fűszer, festék, szobapadló- 
?ag, vágott fa, el örendü- poro z 
kőszén, faszén, fehérmész, ce nent, 
nagyban és kicsinyben, faáruk u. m. 
bükkfa, teknyő, talicska, hélapát, 

í kenyérsiitő lapat, és szép uj dió.

Egy tanonc felvetetik.
lisztéit vevőimet azon különös eddig 
neu létezett kedvezményben részesítem 
hogy aki 800 korona értékű árut vásá­
rol egy év alatt az ingyen kap egy 
szép grámofont, aki 20 korona érté­
kűt vásárol az kap egy hang lemezt.

Ifj. Apró Ferencz
l4orray István felügyelete alatt

mészáros és hentes
üzletét megnyitott , hol különféle

Hirdetéseket
olcsón fel^T-esn

— kiadóhivatal. —

Kn kriti kus vágynik és láttam Ló­
r uz ki sasszon) t : a d • ralx it is ismerem és
t udom, hogy it 1 cany meg tud birkózni ve-
le, 1 udom és ;íllito m mondt 1 nnynyi
1) it.iro ■ Otts.lggill, bog \ a di rektor többé nem
v lenke zeit.

Schmidt ]) ■ dig hazament. A házban
egy n tutik tscs.i ad lakott, amel) nek eg)'
csodás/ ép szőtte !e 1 titykája volt Ezt a le-
■nyk.it elvitte .1 szint nizba és ez lett az uj
opet élt slágere l’el'S, e a la pok nemcsak a
csőd i^. icet met, 1 n|| ti.ti teiii a partneréről, I.el­
tenz k is iSSZOll) 1•Ól 1 s ké 1vtelenek voltak
illegem teke/m. i\. kis •SS/. Hl v pedig nem jött
t oljbé I -őlliie u ! hoz kent i - ma bizonyos
ítéli 1 ti) It / e 1 gő s Olt.

M. bt oner.

Tisztelettel értesítjük a n. é. vevő 
í közönséget, hogy a volt Bata Péter 

Pál féle rőfös üzletet megvettük 
és azt tetemesen kibővítve tovább 
vezetjük.

Több évi gyakorlat, nem külön­
ben megfelelő tőke, azon szerencsés 
helyzetbe juttat bennünket, hogy a n. 
é. vevő közönség igényeinek minden 
tekintetben megfelelhessünk.

Kérve szives támogatást
Kiváltó tisztelettel

Olajos les vérek
Úri utca 14. számú házban

három szoba
és mellékhelyiségekből álló lakás

azonnal kiadó.
EisicL© Un ám

kolbász rendelés szerint készül. 

Marha, birka és sertés húsa leg­

olcsóbban. KAPHATÓ: 

Szeg'sdi ULt

Ház
2 szoba, konyha, kamra, nagy 

= istálló és félszerrel = 

kitűnő karban

197CIÖLFUNDUSON
Tanyai gazdának

Rekeczkl Sándor kőmivesmester
1)ÚZH disznópiac téren,

szabadkézből eladó.
Bővebb felvilágosítást nyújt a 

tulajdonos.

kiválóan alkalmas
5600 koronáért
szabadkézből eladó.

Értekezhetni lehet Rruok P. Párnál
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és minden más gazda­
sági gépek

NAGY R A K 1' Á R A. 
Magyarkanizsa.

Van szeren­
csénk a T őr­
lető közöli 

sepnek becses tudomásává adni, liogy 
malmunkal, 
mely a leg­

tökéletesebb

j őrlőgépekkel van felszerelve —

Maciul»«» li«xlnii.

és igy abba a kellemes he'yzetbe 
vagyunk, hogy

VERSENYKEPESiiszijcMtfi
umuien kényes igényeket kielégíthetünk 

Kérjük továbbra is pari fogásukat 

tisztelettel
liogoszavJyev és lieliér

íéofr'izol f fin vugy ivZmy 

h 1 vi 1l korona ke?dő 

fizetéssel felvétetik

j W ■
osk S lli Jj"

„ulrály Ernő mutat" ez me a . kui
end \ ni mki t ii t humoros dup : —

GR UIOO \ 11 AN( j LK MEZEK \ EK, 
önki ül „Sokszor úgy szeretni k .sírni* 

„Futobolond „Temetes volt a faluban“ -tb 
D iirtbj.i 2 ŐU fi i. E li.mgleme. ek ti v < u ic - 
vételben ki-.un ,,g egy- dii csakis

7írf‘Smit

I Hu ngazer- Hn ngazerkirú< //“ -nál 
= k pliatok Budapest, József körút 15.
„J f/l /jrí ia mi I í 11 "ffy d 11P11 bati'deme- * 'íí ek ri.isi \ I .1 sztékb m

■ 1 rabja csak bú fi!. — Lep- c-■ 1 -b ■ 11 j,,vit
' l.enx -csere ingyent Kérjen

»•■vy fényképes ..rie-;, , . * -$1^
ar! Figyelem a ..Wagner'* névre a 15. házszámra.

Hűen ni ntn
U'HIl

Gyászeselbti

Jo munkáért el isméi ŐitrVeick az

tzv'es mty ien 

delésfkct :<ei

Ftftkliltet Oi.-ells M 3. S
Slczu

Bruek i\ Bal
könyvnyomdájában.

I téglaégető telepén j
f mai naptól kezdve állandóan |

kaphaló bármely mennyiségben

I iszteletlel érlcsilem a vevőlm- 
zönséget, hogy Vécsei utca 12. sz. 
saját házunkban

I

Sjatceéüjíeíeí
és mindennemű

nyitod,un melybi'i) 111 i I i' 1 (-1111 ■' i n fi árut 

a legolcsóbba u szolgáltai ok ki. Szives 

pari fogást kei ve vágtok

tisztelettel
Kiír a vSinmiiié

bicskei Julianna.

-4 UE1=‘
“érti és női gyet mekruhnk, piper 'dolgok, napernyők, csipke és szövet "
üggönyök, panama és mii d •nm'iufi |ér'i és nőj kalapokat

íí uy. iluá

meglepő olcsó árakon.
M *i%etet. ejpW y':„[

• e n szövcl es selyem inkákat, valamint férfi öltönyt)- [ 
két soron ki\iil égés ben les -k feketére. L.

TI l 'iSiNZI'MI

bőrkeményedés, szemölcs 48 óra al t 
tűink a „CANNAB1N“ használata 

nem. Üvegje i k r., postadijjal 1*40 kor. 
I bírom iive,; bérmentve 3 korona

1KXCKLS

bintópov 48 őrá alatt elmulasztja a 
k Z-, láb- és hónaljizzadást. 1 doboz 
1 KOR., postadijjal 1.41) KORONA 

!"boz bérmentve 3 KORONA.

A lis/.lilnsra áladotl fér- I# I iöH é i ISIT“/' 
In ülnik a leggondosabban |Í| fo Je ’ ion szdie 

' i1 vomb ni

szag minden rész - b U

lucza József
|í «Zieles felvilágositásssl M 
** mikor /ív ■ ■
yii’/iitó s z I-, (, a; íí 1

Hizlalásra legalkalmasabb
40 ' pliosphorsavat tartalmazó

í akármány mész
:i.Vr| t' disznóknál nagyon könnyen ion ki-
....................... er helft el. Alknlm.i/lnit ,

'' 1 ó’ii( rnfi, í »fjúk, juhok, marha . nptokés
1 YHnál 1 ' han-mnegied niló ám, mely lirtnn- 
j"lli Hl K 4 korona íiO fill iit.mvvtrl I é,;Mcn,ve 
K ‘ I’ h a 1 11 m in Jeniitt A lm nem enne 

1111'.;! 1-n del he Ifi utánvét td'vn gy „ 
elözete -, hrküldése mellett a kénzitftnél :

Fleuch E, „Korona" qijói
GYŐR 9o ‘

í‘-y....1 - )•—-- 1 '.""o'--■'"..mii i\f,,iv;,ikanizsán


